
CATÁLOGO
Soldadura

Soldadura

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL



Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Vestuario

Cazadoras / Parkas > Cazadora de Trabajo Fundición Cromo ITS FO 2140

Ref: FO 2140 _Its
Firma: ITS
Tipo: Soldadura

Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Colores: Azul

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Cazadora Fundición CROMO

Cierre con cremallera y Velcro®.

Alzacuellos con cierre de Velcro®.

Puños y cintura elásticos.

Dos bolsillos superiores con tapeta y cierre de Velcro®.

Ver en Tienda
72,23 €

(87,40 € con IVA)

Chaquetas / Rebecas > Chaqueta CROMO Reflectante ITS FO 5130

Ref: FO 5130 _Its
Firma: ITS
Tipo: Soldadura

Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Colores: Azul / Gris 

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Chaqueta cromo reflectante gris.

Cierre con cremallera y Velcro®.

Alzacuellos con cierre de Velcro®.

Puños elásticos.

Dos bolsillos superiores y dos inferiores con tapeta y cierre de Velcro®.

Ver en Tienda
87,05 €

(105,33 € con IVA)

Chaquetas / Rebecas > Chaqueta de Trabajo de piel serraje con velcro MARCA 888 CHS

Ref: 888CHS
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 10, 12

Colores: 
Certificación: EN 13688 - EN 11611(A1-clase2)

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Chaqueta de piel serraje con velcro.

Tallas: 10 | 12

 EN 13688

 EN 11611(A1-clase2)

Ver en Tienda
41,25 €

(49,91 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/cazadoras-parkas/6294-cazadora-de-trabajo-fundicion-cromo-its-fo-2140.html
https://www.suministroslaborales.com/chaquetas-rebecas/6289-chaqueta-cromo-reflectante-its-fo-5130.html
https://www.suministroslaborales.com/chaquetas-rebecas/875-chaqueta-de-trabajo-de-piel-serraje-con-velcro-marca-888-chs.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Vestuario

Chaquetas / Rebecas > Chaqueta de Trabajo Fundición Cromo ITS FO 5140

Ref: FO 5140 _Its
Firma: ITS
Tipo: Soldadura

Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Colores: Azul

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

CHAQUETA FUNDICIÓN CROMO 

Alzacuellos con cierre de Velcro®.

Puños elásticos.

Dos bolsillos superiores y dos inferiores con tapeta y cierre de Velcro®.

Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Ver en Tienda
80,58 €

(97,50 € con IVA)

Delantales / Casullas / Mandiles > Delantal en piel vacuno Industrial Starter 07180

Ref: 07180
Firma: Industrial Starter
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Material: Piel Serraje Vacuno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Delantal en piel vacuno completamente en serraje.

Tamaño: 60x90 cm aproximadamente.

Cajas de 10 unidades.
Ver en Tienda

76,78 €
(92,91 € con IVA)

Delantales / Casullas / Mandiles > Mandil de piel serraje vacuno 90x60cm MARCA 888 MD

Ref: 888MD
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN 13688 - EN 11611(A1-clase2)

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Mandil de piel serraje.

Dimensiones: 90 x 60cm.

 EN 13688

 EN 11611(A1-clase2)

Ver en Tienda
11,38 €

(13,76 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/chaquetas-rebecas/6292-chaqueta-de-trabajo-fundicion-cromo-its-fo-5140.html
https://www.suministroslaborales.com/delantales-casullas-mandiles/1967-delantal-en-piel-vacuno-industrial-starter-07180.html
https://www.suministroslaborales.com/delantales-casullas-mandiles/872-mandil-de-piel-serraje-vacuno-90x60cm-marca-888-md.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Vestuario

Monos / Buzos de Trabajo > Buzo de Trabajo Fundición Cromo ITS FO 1140

Ref: FO 1140 _Its
Firma: ITS
Tipo: Soldadura

Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Colores: Azul

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Buzo Fundición Cromo con cierre con cremallera y velcro.

Alzacuellos con cierre de velcro.

Puños elásticos.

Dos bolsillos superiores, dos inferiores y uno trasero tapeta y cierre de Velcro.

Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Ver en Tienda
123,35 €
(149,25 € con IVA)

Pantalones / Petos / Mallas / Leggings > Pantalón de trabajo CROMO Reflectante ITS FO 3130

Ref: FO 3130 _Its
Firma: ITS
Tipo: Soldadura

Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Colores: Azul / Gris 

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pantalón CROMO Reflectante con cierre de cremallera y botón, dos bolsillos laterales tipo

francés y un bolsillo trasero con tapeta y cierre de Velcro, cintura elástica y cinta en contorno de

perneras.

Tejido: 1% Antiestático, 6% Poliamida, 10% Viscosa, 41% Protex, 42% Algodón.

Cierre: Cremallera y botón.

Ver en Tienda
67,29 €

(81,42 € con IVA)

Pantalones / Petos / Mallas / Leggings > Pantalón de trabajo Fundición Cromo ITS FO 3140

Ref: FO 3140 _Its
Firma: ITS
Tipo: Soldadura

Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Colores: Azul

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Tejido: 1% Antiestático; 6% Poliamida,10% Viscosa; 41% Protex; 42% Algodón.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

PANTALÓN FUNDICIÓN CROMO 

Cierre con cremallera y botón.

Dos bolsillos laterales tipo francés y un bolsillo trasero con tapeta y cierre de Velcro.

Cintura elástica.

Ver en Tienda
64,99 €

(78,64 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/monos-buzos-de-trabajo/6293-buzo-de-trabajo-fundicion-cromo-its-fo-1140.html
https://www.suministroslaborales.com/pantalones-de-trabajo-petos-mallas-leggings/6288-pantalon-de-trabajo-cromo-reflectante-its-fo-3130.html
https://www.suministroslaborales.com/pantalones-de-trabajo-petos-mallas-leggings/6295-pantalon-de-trabajo-fundicion-cromo-its-fo-3140.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Protección

Elementos Ignífugos > Manta de soldadura 200x200 cm MARCA 2388 MS2

Ref: 2388MS
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN1869 Requisitos mantas ignífugas EN1094-3 Productos refractarios aislantes

Material:  fibra de vidrio. 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Manta de Soldadura 200x200 cm.

Manta de Soldadura fabricada en fibra de vidrio.

Tamaño 200x200 centímetros.

Presentación en bolsa individual.

Temperatura de trabajo: 600º-800ºC.

Ver en Tienda
93,75 €

(113,44 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/elementos-ignifugos/4093-manta-de-soldadura-200x200-cm-marca-2388-ms2.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Manos

Guantes y Manoplas > Guante de trabajo Piel de serraje vacuno Kevlar 40cm 4123 MARCA 788 MA

Ref: 788MA
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: Marrón 

Certificación: EN 420 EN 12477 EN 407 EN 388 - Protección: 4123
Material: Piel Serraje Vacuno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Piel serraje vacuno 1ª con costuras de Kevlar y forrado especial interior. 40cm.

Riesgo por soldadura.

Riesgos mecánicos y Riesgo Térmico.

Actividades de soldadura y manipulación pesada y procesos relacionados Tipo A.

También ofrecen protección contra agresiones mecánicas y calor (hasta 100ºC).

Ver en Tienda
93,00 €

(112,53 € con IVA)

Guantes y Manoplas > Guante Piel Flor Vacuno y Serraje Costuras de Kevlar 2122 MARCA 788 MX

Ref: 788MX
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 9, 10, 11

Colores: Gris 

Certificación: EN 420 EN 12477 EN 407 EN 388 - Protección: 2122
Material: Piel flor vacuno en mano y serraje vacuno en manga

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Piel flor vacuno en mano y serraje vacuno en manga con costuras de Kevlar.

Guante Soldador fabricado con piel flor vacuno (mano), serraje vacuno (manguito) y costuras

ignífugas (hilo de Kevlar).

El flor vacuno de la mano otorga al guante una excelente resistencia a la abrasión y al desgarro, a

la vez que le otorga mayor durabilidad y sobre todo destreza: Máximo nivel de dexteridad (5)

Ver en Tienda
90,00 €

(108,90 € con IVA)

Guantes y Manoplas > Guante Piel serraje vacuno con costuras de Kevlar y forrado especial interior Refuerzo en pulgar 4242B MARCA 788 MR

Ref: 788MR
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: Marrón 

Certificación: EN 420 EN 12477 EN 407 EN 388 - Protección: 4242
Material: Piel Serraje Vacuno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Piel serraje vacuno 1ª con costuras de Kevlar y forrado especial interior.

Refuerzo en pulgar.

Riesgo por soldadura.

Riesgos mecánicos y Riesgo Térmico.

Ver en Tienda
92,25 €

(111,62 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/guantes-y-manoplas/999-guante-de-trabajo-piel-de-serraje-vacuno-kevlar-40cm-4123-marca-788-ma.html
https://www.suministroslaborales.com/guantes-y-manoplas/997-guante-piel-flor-vacuno-y-serraje-costuras-de-kevlar-2122-marca-788-mx.html
https://www.suministroslaborales.com/guantes-y-manoplas/1000-piel-serraje-vacuno-con-costuras-de-kevlar-y-forrado-especial-interior-refuerzo-en-pulgar-4242b-marca-788-mr.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Manos

Guantes y Manoplas > Guantes Piel serraje vacuno con costuras de Kevlar y forrado especial interior 30cm 4123 MARCA 788M

Ref: 788M
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: Marrón 

Certificación: EN 420 EN 12477 EN 407 EN 388 - Protección: 4123
Material: Piel Serraje Vacuno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Piel serraje vacuno 1ª con costuras de Kevlar y forrado especial interior. 30cm.

Riesgo por soldadura, Riesgos mecánicos y Riesgo Térmico.

Actividades de soldadura y manipulación pesada y procesos relacionados Tipo A.

También ofrecen protección contra agresiones mecánicas y calor (hasta 100ºC).

Guante fabricado con piel serraje vacuno de excelente calidad con forro interior y

Ver en Tienda
76,50 €

(92,57 € con IVA)

Manguitos > Manguito de piel serraje hasta el codo con puños elásticos MARCA 888 MG

Ref: 888MG
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN 13688 - EN 11611(A1-clase2

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Manguito de piel serraje, hasta el codo con puños elásticos.

 EN 13688

 EN 11611(A1-clase2)
Ver en Tienda

8,63 €
(10,44 € con IVA)

Manguitos > Manguito de piel serraje hasta el hombro con puños elásticos MARCA 888 MGH

Ref: 888MGH
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación:  EN 13688 - EN 11611(A1-clase2)

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Manguito de piel serraje, hasta el hombro con puños elásticos.

 EN 13688

 EN 11611(A1-clase2)
Ver en Tienda

10,75 €
(13,01 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/guantes-y-manoplas/998-piel-serraje-vacuno-con-costuras-de-kevlar-y-forrado-especial-interior-30cm-4123-marca-788m.html
https://www.suministroslaborales.com/manguitos/874-manguito-de-piel-serraje-hasta-el-codo-con-punos-elasticos-marca-888-mg.html
https://www.suministroslaborales.com/manguitos/4399-manguito-de-piel-serraje-hasta-el-hombro-con-punos-elasticos-marca-888-mgh.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de Trabajo Soldador P 998 Chintex 1050

Ref: 1050 _CH
Firma: Chintex
Tipo: Soldadura

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Flor piel en color negro

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Exterior de piel flor negra.

Cierre de velcro, cordón interior para mejor ajuste.

Cordones de poliamida de alta resistencia.

Suela antiestática y antideslizante.

Poliuretano de doble densidad.

Ver en Tienda
17,24 €

(20,86 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota modelo ONUBA MARCA 1688-BSBL

Ref: 1688BSBL
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: piel microfibra con tratamiento anti-humedad.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo ONUBA

S3, SRC, WRU, E, A

Metal Free.

Corte piel microfibra con tratamiento anti-humedad.

Tope de seguridad fabricado en Composite.

Ver en Tienda
41,13 €

(49,76 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota piel negra Soldador hebilla S1P con suela de Poliuretano doble densidad VULCANO MARCA 1688 BSO

Ref: 1688BSO
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN 20345 S1P

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota con cierre de hebilla desprendimiento rápido, permite quitar de modo rápido la bota en caso

de salpicaduras incandescentes, chispas?etc.

Tope de seguridad y plantilla anti-perforación en acero.

Suela Bidensidad Poliuretano, zona de confort menor densidad que la zona de contacto con el

Ver en Tienda
27,75 €

(33,58 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 7

https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/576-bota-de-trabajo-soldador-p-998-chintex-1050.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5967-bota-modelo-onuba-marca-1688-bsbl.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/889-bota-piel-negra-soldador-hebilla-s1p-con-suela-de-poliuretano-doble-densidad-vulcano-marca-1688-bso.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota soldador EBRO Industrial Starter 36140

Ref: 36140
Firma: Industrial Starter
Tipo: Soldadura

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Material: piel flor marcada

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota soldador en piel flor marcada, elástico (sin cordones) con protector de proyecciones, cierre

práctico.

Costuras en fibra aramídica para una mayor protección de las proyecciones de la soldadura.

Puntera: acero.

Lámina: acero.

Ver en Tienda
21,82 €

(26,41 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polaina de piel serraje vacuno con velcro horizontal MARCA 888 PL

Ref: 888PL
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN 13688 - EN 11611(A1-clase2)

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polaina de piel serraje con velcro.

 EN 13688

 EN 11611(A1-clase2)
Ver en Tienda

12,19 €
(14,75 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polainas en piel vacuno Industrial Starter 07190

Ref: 07190
Firma: Industrial Starter
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Material: Piel Serraje Vacuno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polainas en piel vacuno.

Completamente en serraje.

Cierre lateral con velcro.

Cinta ajustable pasada por debajo de la suela.

Ver en Tienda
80,44 €

(97,33 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5276-bota-soldador-ebro-industrial-starter-36140.html
https://www.suministroslaborales.com/cubrezapatos-y-polainas/873-polaina-de-piel-serraje-vacuno-con-velcro-horizontal-marca-888-pl.html
https://www.suministroslaborales.com/cubrezapatos-y-polainas/1968-polainas-en-piel-vacuno-industrial-starter-07190.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Cabeza

Gafas > Gafa de trabajo visita/cubregafas panorámica CLARENCE Marca 2188-GVCV

Ref: 2188GVCV
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: Verde 

Certificación: EN 166 EN 171
Material: Gafa ocular policarbonato tono verde IR 5.0 anti-ralladura y anti-empañante, para riesgos mecánicos (proyecciones) y riesgos por radiaciones (Infrarrojos IR).

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Gafa ocular policarbonato tono verde IR 5.0 anti-ralladura y anti-empañante, para riesgos

mecánicos (proyecciones) y riesgos por radiaciones (Infrarrojos IR).

Compatible con la mayoría de gafas graduadas.

Tratamiento anti-ralladura (mayor duración y calidad de visión) y anti-empañante. Muy ligera

(38 gramos).

Ver en Tienda
119,85 €
(145,02 € con IVA)

Pantallas > Pantalla de soldar electronica tono variable 4/9 13 MARCA 2188 PSE

Ref: 2188PSE
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: Gris , Rojo , Azul

Certificación: EN 166 EN 169 EN 175
Material:  Pantalla para soldar con filtro electrónico variable automáticamente al tono seleccionado (de 9 a 13), para las chispas y radiaciones IR de los procesos de soldadura.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pantalla para soldar con filtro electrónico variable automáticamente al tono seleccionado (de 9 a

13), para las chispas y radiaciones IR de los procesos de soldadura. 

Filtro auto-oscurecible de 110x90mm que ofrece una protección mínima UV tono 4 (tono claro)

al tono seleccionado (tono oscuro de 9 a 13). 

Cubrefiltro exterior de policarbonato de 110x90mm y cubrefiltro interior. 

Ver en Tienda
58,25 €

(70,48 € con IVA)

Pantallas > Pantalla de soldar tono 11 adaptable a casco MARCA 2188 PSC

Ref: 2188PSC
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN 166 EN 169 EN 175

Material: Pantalla para soldar con visor abatible tono 11 y arnés interior regulable con cierre de rosca para las chispas y radiaciones IR de los procesos de soldadura.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pantalla para soldar con visor abatible tono 11 adaptable a cascos con ranura estándar de 3mm,

para las chispas y radiaciones IR de los procesos de soldadura. 

Fabricada en Polipropileno, muy ligero, pero con alta resistencia a la temperatura, al impacto y a

las agresiones químicas. 

Ver en Tienda
12,38 €

(14,97 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/gafas/1085-gafa-de-trabajo-visitacubregafas-panoramica-clarence-marca-2188-gvcv.html
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Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Cabeza

Pantallas > Pantalla de soldar tono 11 OPTECH MARCA 2188 PS

Ref: 2188PS
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: Negro 

Certificación: EN 166 EN 169 EN 175
Material: Pantalla para soldar con visor abatible tono 11 y arnés interior regulable con cierre de rosca para las chispas y radiaciones IR de los procesos de soldadura.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pantalla para soldar con visor abatible tono 11 y arnés interior regulable con cierre de rosca para

las chispas y radiaciones IR de los procesos de soldadura. 

Fabricada en Polipropileno, muy ligero, pero con alta resistencia a la temperatura, al impacto y a

las agresiones químicas. 

Visor abatible, que permite levantar la lente de soldadura para visualizar la pieza soldada sin

Ver en Tienda
10,75 €

(13,01 € con IVA)

Pantallas > Visera Soldadura para casco CENTURION Industrial Starter S903N

Ref: S903N
Firma: Industrial Starter
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN 175

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pantalla de soldador con conectores para casco CENTURION.

Predispuesta para cristal inactínico 90x110 mm. - No Incluido

EN 175
Ver en Tienda

50,50 €
(61,10 € con IVA)

Recambios > Lente verde para gafa 2188-GIS 50 mm. MARCA 2188-LV1

Ref:  2188-LV1
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 5, 9, 10, 11, 12, 13

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

2188-LV1

Lente verde para gafa 2188-GIS. 50 mm.

Tallas: 5 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13
Ver en Tienda

6,88 €
(8,32 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/pantallas/1182-pantalla-de-soldar-tono-11-optech-marca-2188-ps.html
https://www.suministroslaborales.com/pantallas/1988-visera-soldadura-para-casco-centurion-industrial-starter-s903n.html
https://www.suministroslaborales.com/recambios/6253-lente-verde-para-gafa-2188-gis-50-mm-marca-2188-lv1.html


Catálogo Soldadura
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Cabeza

Recambios > Lentes verdes para pantallas 2188 PS y 2188 PSC MARCA 2188 LV

Ref: 2188LV
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 5, 9, 10, 11, 12, 13

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Lente Verde para pantallas 2188-PS y 2188-PSC

Talla: 5 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13Ver en Tienda
8,75 €

(10,59 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 11

https://www.suministroslaborales.com/recambios/5046-lentes-verdes-para-pantallas-2188-ps-y-2188-psc-marca-2188-lv.html

